

Vysloužilé spotřebiče nepatří do směsného odpadu!

Ročně se v České republice vyprodukuje tisíce tun odpadu z elektrických a elektronických výrobků. Velká část z nich končí na skládkách komunálního odpadu nebo ve volné přírodě. Přitom se většina vysloužilých zařízení dá recyklovat a použít při výrobě dalších produktů. Odevzdáním spotřebiče na sběrný dvůr nebo do speciální nádoby na drobné elektro zajistíte jeho ekologickou recyklaci.

Recyklace významně šetří přírodní zdroje a životní prostředí!



Víte, že ...

... až 80 % materiálů z mobilního telefonu lze zpětně využít? Zatímco zejména drahé kovy pro použití v telefonech se musí náročně těžit, recyklací se dají získat mnohem levněji a k přírodě šetrněji. Například těžba jednoho gramu zlata generuje téměř tři tuny odpadu, přičemž stejné množství lze získat recyklací pouhých devětadvaceti mobilů.

Co patří do červeného kontejneru:

✚ Spotřebiče o rozměrech max. 30x50cm

Červené stacionární kontejnery

jsou speciální nádoby na DROBNÝ elektroodpad, baterie a monočlánky. Jsou umístěny na separačních stáncích na tříděný odpad mezi dalšími nádobami na plast, sklo, papír aj.



Veškerá spotřební elektronika včetně příslušenství (např. video přehrávače, DVD přehrávače, radiopřijímače, věže, kazetové magnetofony, gramofony, domácí kina, reproduktory, dálkové ovladače, sluchátka apod.)



Videokamery, digitální a analogové fotoaparáty včetně příslušenství (např. teleobjektivy, blesky apod.)



Malé elektrické a elektronické hudební nástroje



Některé druhy počítačových monitorů (s maximálním rozměrem 30x50cm)



Ostatní zařízení výpočetní techniky (např. drobné počítače, notebooky, netbooky, karty, optické mechaniky, myši, klávesnice)



Faxy a záznamníky



Telefonní přístroje (klasické, bezdrátové i mobilní)



Tiskárny, malé stolní kopírky



Kalkulačky



Herní konzole, videohry včetně ovladačů (joysticky, gamepady apod.)



Elektrické hračky (např. autodráhy, vláčky, RC modely apod.)



Baterie a akumulátory



Jiné elektrospotřebiče do rozměru 30x50 cm



Do kontejneru nepatří:



Osvětlovací zařízení



Zářivky, úsporné žárovky